

Сценарий

церемонии вручения стипендий «Триумф»-2022

Достигнуть! Достигнуть! Дойти до конца, —

Стоять на последней ступени,

И снова стремиться, и так — без конца...

Как радостна цепь достижений!

В этих словах смелость, победа, ответственность за результат, стремление к совершенству! Это о вас, дорогие стипендиаты и о вас, уважаемые наставники, педагоги и тренеры!

Добрый день, дорогие друзья!

Мы открываем 26-ую церемонию вручения стипендий главы Еманжелинского муниципального района «Триумф»-2022!(Аплодисменты)

Нам радостно, что эта церемония совпадает с празднованием в России года культурного наследия. В этот год особое внимание уделяется сохранению культурных традиций и культурной самобытности всех народов нашей страны. И мы с гордостью можем говорить, что из года в год, из десятилетия в десятилетие наши наставники и педагоги, обучая музыке, танцам, живописи, занимаясь спортом и преподавая школьные дисциплины, передают своим ученикам важные традиции и ценности. Они и есть тот стержень, который будет удерживать свет и духовную красоту как в них самих, так и во всем окружающем мире. А это означает, что глубинная связь с культурными достижениями прошлого будет сохранена.

Открывает Церемонию чествования одарённых детей и их наставников
Глава Еманжелинского муниципального района

Евгений Владимирович Светлов

Евгений Владимирович просим подняться на сцену.

Фанфары

(Дать микрофон)

Спасибо Е. В.

Мы начинаем, церемонию вручения благодарственных писем учащимся их наставникам в номинации «КУЛЬТУРА И ИСКУССТВО»

(отбивка)

благодарственные письма вручаются:

- 1.Лапштаева Надежда Петровна**
- Кригер Анжелика
- 2.Кирилюк Елена Геннадьевна**
-Михайлов Марк
- Зеленин Антон
- 3.Светкиной Вере Ивановне**
-Светкиной Алине
- 4.Таубаева Роза Капбаровна**
-Мухаметжанов Марсель
- 5.Клайн Татьяна Викторовна**
-Петриков Виталий
- 6. Иванов Александр Евгеньевич**
-Кудашов Лев
- 7. Субочевой Екатерине Ивановне**
- Рубанова Дарья
-Кошелева Надежда.
- 8. Сотникова Анна Петровна**
-Кушельман Ева.
- 9.Расторгуева Ольга Юрьевна**
-Пьянкова Ольга.
- 10.Ларионова Ирина Николаевна**
-Антропова Анастасия
- 11.Цибульская Елена Александровна.**
- Никитин Илья
- 12. Чеботарёва Марина Александровна**
- Фесько Виктория
- 13.Майер Ольга Александровна.**
- Скалкина Варвара
- 14.Лунёва Надежда Дмитриевна**
-Сторожева Дарья
- 15. Воробьёва Елена Вячеславовна**
- Балдина Анастасия
- 16. Терлецкая Наталья Николаевна.**
-Баландина Юлия
-Лебедева Вероника

ФОТОГРАФИРОВАНИЕ (фото с творческим потенциалом нашего края)

Евгений Владимирович просим Вас остаться на сцене.

Дорогие стипендиаты, обращаем ваше внимание, стипендию вы будете получать в течение следующего учебного года в ваших образовательных учреждениях.

А сейчас вы и ваши наставники, примите поздравления с достойной наградой. Желаем Вам удачи и творческого горения.

Учитель не просто профессия, - ЗВАНЬЕ!

Всегда в самом центре добра, созиданья!

Надежда на лучшее здесь, на планете,

За будущее процветанье в ответе!

Продолжаем торжественную церемонию награждения «Триумф -2022»
номинация «Образование»

(отбивка)

Для вручения благодарственных писем учащимся их наставника просим пройти на сцену Евгения Владимировича Светлова.

Приглашаем:

1. Гачковский Виталий Валерьевич

- Фомин Максим

2. Бабкина Светлана Викторовна

- Фаткулбаянова Ирина.

3. Коликова Наталия Борисовна

- Романова Елизавета.

4. Бессмертных Елена Анатольевна

- Сидельников Богдан.

5. Абакумова Ирина Михайловна

- Абдулгазина Алина.

6. Романова Юлия Юрьевна

-Дьяченко Анна.

7.Бережнова Лариса Сергеевна

- Петрова Арина

8. Прокудина Вера Михайловна

-Седойкина Елена

9.Носевич Анна Николаевна.

-Латыпова Ляйсан.

-Коровина Ирина

-Хамидуллина Ксения

10. Коробова Светлана Владимировна

-Зубков Иван

11.Потапова Татьяна Ивановна

-Конева Ксения.

12.Зинова Ольга Григорьевна.

-Алексеева Анна.

13.Козырева Ирина Николаевна.

-Завгородняя Таисия.

14.Самарина Ирина Сергеевна

-Янковская Екатерина.

15. Владимирова Светлана Петровна

-Нургалиева Диана.

16.Кузьмичёва Татьяна Валентиновна

-Сомова Ирина.

17.Анохова Елена Марковна

-Зюков Лев.

18.Шенкнхт Наталья Юрьевна

-Алироев Данил.

19.Зазуляк Оксана Владимировна

-Сашко Евгения.

ФОТОГРАФИРОВАНИЕ (Памятное фото лучших учащихся и их наставников в номинации «Культура»)

Уважаемые стипендиаты и наставники примите самые искренние поздравления. И вновь напоминаем о том что, стипендию вы будете получать в течение следующего учебного года в ваших образовательных учреждениях.

Просим вас пройти на свои места.

Для Вас творческий подарок. На сцене Ева Кушельман воспитанница Зауральского Дома культуры

(отбивка)

Отточенная пластика движений.
Мгновенная реакция броска.
О спорт! Ты воспитатель поколений.
Большого друга верная рука.
Чтоб бегать, плавать, двигаться умело,
Противника, играя, побеждать,
Пускайте тело без сомненья в дело!
Нет больше чести, чем себя создать!
Спорт дарит нам энергию здоровья,
Упорство, силу духа, красоту.
Спорт учит нас на мир смотреть с любовью,
В реальность воплощать свою мечту.

Для поздравления наших спортсменов мы приглашаем Главу
Еманжелинского муниципального района ЕВГЕНИЯ ВЛАДИМИРОВИЧА
СВЕТЛОВА

(отбивка)

Благодарственными письмами в номинации «Спорт» награждаются:

- 1. Дудченко Михаил Михайлович**
- Самойлова Софья
- 2. Манаев Юрий Николаевич**
- Бормотина Ирина
- 3. Куликова Наталья Ивановна**
- Коршуков Вадим
- 4. Стародубцев Андрей Николаевич**
- Свирский Максим.
- Бакланов Данил.
- Поклонский Владимир.
- 5. Зайцева Любовь Ивановна**
- Арестов Кирилл.
- Сурков Руслан.
- 6. Найдёнов Николай Васильевич**
- Найдёнов Никита.
- Касиляускайтэ Евангелина.
- 7. Антонов Петр Степанович**
- Пацкань Дмитрий

8.Бубенщиков Александр Владимирович.

-Резник Илья

-Минникеев Ярослав.

9.Сашина Светлана Валентиновна.

- Пономарёв Денис

10. Лузин Сергей Иванович

- Четырина Елизавета.

11.Загидулин Равиль Архаметдинович

-Костенко Марина

12 Гильгенберг Виктор Александрович

- Жук Артём.

13Воязитов Константин Викторович

-Воязитов Дмитрий

- Калашников Матвей

14. Мирошниченко Андрей Григорьевич

-Синцов Дмитрий.

Ф О Т О Г Р А Ф И Р О В А Н И Е (Памятное фото с олимпийскими надеждами)

И последней яркой нотой церемонии «Триумф» станет награждение выпускников 2022 года, которые неоднократно защищали честь города, добиваясь высоких результатов на конкурсах, соревнованиях, олимпиадах самого различного уровня!

И вот эти звёздные имена:

1. Бостоногова Наталья

2.Гладышева Ева

3.Нецветаева Анастасия

4. Гильгенберг Виктория

5.Жернова Анна

6.Фадеева Екатерина

7. Филимонова Мария

8.Гурьянов Никита

9. Бычков Андрей

10.Тиханова Елизавета

11.Дейнега Владимир

12.Усанина Дарина

13. Лысенко Анастасия

14.Криницын Александр.

Евгений Владимирович, Ваше напутственное слово выпускникам 2022(слово главы)

Спасибо Евгений Владимирович и памятное фото.

ФОТОГРАФИРОВАНИЕ (последний снимок в статусе школьников)

Выпускники, Евгений Владимирович просим занять свои места в зале.

Уважаемые стипендиаты, наставники, примите самые искренние поздравления . Желаем Вам дальнейшего успешного жизненного пути, исполнения задуманного, скорейшей реализации масштабных целей

(отбивка)

Дорогие друзья! 26 торжественной церемонии вручения стипендий главы ЕМР «Триумф -2022» - ОБЪЯВЛЯЕМ ЗАКРЫТОЙ!

В ДОБРЫЙ ПУТЬ И НОВЫХ ВЫСОТ!

ТРИУМФ 2022 (25 церемония)

1 ИЮНЯ 2022г.

Культура

Кригер Анжелика - ежегодный победитель и призёр открытого регионального конкурса декоративно-прикладного творчества «Мозаика детства», Лауреат V Международного конкурса декоративно-прикладного творчества «Золотые руки», воспитанница ЦДТ «Радуга».

Антропова Анастасия – активная участница всех мероприятий школы имени Липса, лауреат и дипломантка конкурсов и фестивалей народного творчества разных уровней в составе ансамбля «Отрадушки». А ещё Настя успешно выступает в ансамбле «Весёлые барабанщики».

Баландина Юлия - выпускница (с отличием) 22 года школы искусств имени Фридриха Липса. В составе ансамбля «Изумруды» была неоднократным лауреатом и дипломантом конкурсов Всероссийского и Международного уровня. Её желание «танцевать лучше всех» подкрепляется потрясающей работоспособностью. Параллельно успешно занимается в студии бального танца «Фристайл»

Лебедева Вероника - выпускница школы имени Липса 22 года, участница образцового хореографического коллектива «Изумруды», в его составе - Лауреат Международных конкурсов «Большая перемена» и «Уральская высота».

Никитин Илья – активный и успешный участник конкурсов международного и Областного уровней «Южноуральск- Зальцбург», «Друг баян», «Кубок Фридриха Липса», также успешно осваивает мастерство концертмейстера вокалистов и струнников. Эмоциональный и очень коммуникабельный музыкант.

Фесько Виктория - лидер хореографического коллектива «Задоринки» школы имени Фридриха Липса, эмоциональна и выразительна в танце, в составе ансамбля стала лауреатом и Дипломантом Областных и Всероссийских конкурсов «Радость», «Уральский перепляс», «Мир звёзд».

Скалкина Варвара – незаурядный музыкант и удивительно чуткий человек, способности Вари отмечены педагогами Челябинского института музыки и членами жюри международных и всероссийских конкурсов юных пианистов «Искусство и талант» и «Призвание».

Сторожева Дарья - талант юной художницы с наибольшей полнотой проявляется в области декоративно-прикладного искусства. В Открытом конкурсе-выставке «Кукольный мир» Дашазавоевала Гран-при. Она является обладателем звания лауреата и Победителя Международного фестиваля детского творчества «Звёзды нового века» (г. Москва).

Балдина Анастасия – успешная не только в смысле отличных результатов в учёбе и творчестве, но и в плане оперативности- успевает перемещаться из п. Зауральского, где живёт, в город – где учится и занимается в школе имени Липса в классе фортепиано, участвует в олимпиадах, концертах, фестивалях, завоёвывает дипломы и звания Лауреата в региональных и всероссийских конкурсах юных пианистов.

Михайлов Марк – музыкант, стиль которого отличается яркостью и эмоциональностью. В этом году Марком была подготовлена сольная концертная программа "Целует нежно клавиши рука...", а участие в конкурсах различного уровня отмечены дипломами лауреата и Дипломанта. Кроме того занимается лёгкой атлетикой и волейболом.

Зеленин Антон – универсальный артист, реализует свой талант и как пианист-солист, отмеченный дипломами Лауреата и Дипломанта конкурсов различных уровней, и в составе вокального ансамбля «Веснушки» Красногорской школы искусств.

Светкина Алина – Лауреат Международных конкурсов «Южноуральск-Зальцбург 2022», «Мир музыки», областных конкурсов имени Аристова и «Путь к мастерству», а начинала учёбу в школе искусств с группы раннего эстетического развития, где проявился талант Алины в области станковой композиции.

Мухамеджанов Марсель – преданный поклонник баянного искусства, любитель классической музыки, Дипломант и Лауреат интернет-конкурсов Севастополя и Санкт-Петербурга.

Петриков Виталий – радует не только достижениями, но и перспективами своего таланта, артистичен, музыкален, активно участвует в мероприятиях Дворца культуры и районных проектах.

Кудашов Лев – В составе ансамбля «Весёлые барабанщики» выступает на мероприятиях различного уровня, от районных до международных, также в мероприятиях правительского уровня. Ансамбль является Лауреатом Межрегионального фестиваля «Олимп Урала» и Всероссийского конкурса «Путь к звёздам».

Рубанова Дарья – человек, талантливый всесторонне – в первую очередь – в человеческом отношении – внимательна к младшим, уважительна к старшим, одарена музыкально и хореографически. В составе коллектива «Забава» является победительницей конкурсов всероссийского и международного уровней.

Кошелева Надежда – общепризнанный авторитет в школьном и хореографическом коллективе «Забава», который принимает участие во многих городских и районных мероприятиях и праздниках. С легкостью прошла кастинг и стала участницей танцевального мюзикла «Невероятные приключения» под руководством Михаила Мартынюка.

Кушельман Ева – солистка Образцовой вокальной студии «Весёлые нотки» Зауральского Дома культуры. Многократный Лауреат Областного конкурса национальных культур «Соцветие дружное Урала», Областного конкурса «Звонкие блёстки Южного Урала»

Пьякова Ольга – участница «Образцового муниципального коллектива» театра танца «Непоседы», в составе которого завоевала диплом за I место в Открытом Всероссийском чемпионате «Карнавал Ритмов», г. Челябинск, Лауреатские дипломы Международного конкурса «Сочинская волна» и Всероссийского фестиваля «Уральский перепляс».

Образование

Фомин Максим – на протяжении нескольких лет Максим защищает честь школы на олимпиадах и конкурсах различного уровня. В 21 году стал призёром муниципального этапа Всероссийских олимпиад школьников по химии, биологии, истории, обществознанию и технологии.

Фаткулбаянова Ирина – призёр всероссийских олимпиад по обществознанию, географии, литературе и праву, в это году участвовала в математической олимпиаде детского технопарка «Кванториум» в Магнитогорске. Человек настойчивый и трудолюбивый, в свободное время пишет стихи.

Романова Елизавета - победитель муниципального этапа Всероссийских олимпиад школьников по обществознанию и ОБЖ, призёр - по экономике и праву, активная участница интеллектуальных игр «Что? Где? Когда?» и «Морской бой».

Сидельников Богдан – потрясающе добрый, отзывчивый и надёжный человек, стипендиат прошлого года в номинации «Культура» за победы в музыкальных конкурсах, в этом году – победитель муниципального этапа всероссийских олимпиад по обществознанию и ОБЖ, призёр – по истории, праву и русскому языку. Успешно окончил в этом году фортепианное отделение школы искусств имени Липса.

Абдулгазина Алина – девочка – фейерверк, яркая, восторженная, отличается активной жизненной позицией и высокой мотивацией к творческой и учебной деятельности. При этом развиты чувства патриотизма, Алина очень дорожит семейными традициями.

Дьяченко Анна – министр образования класса, Анна возглавляет школьное отделение Российского движения школьников, увлекается игрой на гитаре и фотографией, призёр муниципального этапа и участник регионального этапа олимпиад по праву, русскому языку, истории, искусству.

Петрова Арина – признанный лидер класса, эрудит с ярко выраженным стремлением к саморазвитию, призёр муниципального и участник регионального этапа олимпиад по праву, русскому языку, обществознанию, литературе.

Седойкина Елена – инициативна и настойчива в достижении цели, учится легко и с удовольствием, призёр муниципального этапа олимпиады по истории и обществознанию, победитель олимпиады школьников по праву. Лену уважают за весёлый нрав и умение дружить.

Латыпова Ляйсан – ежегодно принимает участие в районных олимпиадах по разным предметам и показывает высокие результаты. Успешно (с отличием) окончила в этом году художественное отделение школы искусств имени Фридриха Липса. Ляйсан – уверенный в своих силах оптимист, способный поставить перед собой цель и достигнуть её.

Коровина Ирина – активная участница и призёр предметных олимпиад по истории, обществознанию и праву. Хороший друг и отличная спортсменка, в соревнованиях по плаванию среди городов Челябинской области завоевала более 50 медалей, из которых 35 золотых.

Самойлова Софья – обладает развитой шахматной интуицией, достижения Софьи регистрируются в Российском рейтинге шахматистов. В открытом Всероссийском онлайн-турнире по шахматам в честь 100-летия старейшего гроссмейстера мира Юрия Авербаха заняла 1 место среди девушек.

Бормотина Ирина – староста класса, общительная и отзывчивая, с 5 класса занимается плаванием, участвует в соревнованиях по плаванию и лёгкой атлетике, завоевала 3 место в личном зачете и в эстафете на соревнованиях в рамках Специальной Олимпиады России.

Коршуков Вадим - Вадим принимает активное участие в спортивных мероприятиях школы по лыжному спорту, лёгкой атлетике, плаванию, занимает 1, 2 места на районных и областных соревнованиях. Завоевал золотую медаль в соревнованиях по лыжным гонкам в рамках Специальной Олимпиады России.

Свирский Максим - принимает активное участие в соревнованиях по легкой атлетике различного уровня: школьных, поселковых, районных и областных. Легко идет на контакт, общителен со сверстниками, внимателен к малышам, проявляет уважение к взрослым.

Бакланов Данил - любит уроки физкультуры, занимается в центре «Факел» в секции «Коррекционная физкультура» и «Баскетбол», в составе школьной команды принимает участие в Европейской Неделе баскетбола.

Поклонский Владимир – ещё один спортсмен школьной сборной команды, принял участие в соревнованиях в рамках Европейской Недели баскетбола. Володя пользуется уважением у одноклассников и учителей.

Арестов Кирилл – самым главным достижением Кирилла в этом году является выполнение 2 взрослого разряда по плаванию, не боится сложностей, с каждым стартом показывает всё более высокие результаты.

Сурков Руслан - последние два года становится победителем или призёром всех соревнований, в которых участвовал. В летнем оздоровительном лагере Руслан помогает в организации тренировочного процесса.

Найденов Никита - с 2017 года занимается в секции бокса в "ДЮСШ". За прошедший год достиг высоких результатов в соревнованиях по боксу и лёгкой атлетике: второе место в открытом турнире по боксу в г. Краснотурьинск Свердловской области, 3 место в первенстве Челябинской области по боксу в Магнитогорске.

Касиляускайте Евангелина – в секции бокса занимается с 2021 года, завоевала 1 место на втором областном турнире среди девушек в Чебаркуле, третье место в первенстве Челябинской области в Челябинске. Свою дальнейшую жизнь Евангелина планирует связать со структурами МВД.

Пацкань Дмитрий – на отделении кикбоксинга занимается с 2016 года, является старостой группы. В этом учебном году завоевал призовые дипломы в Чемпионате и Первенстве Уральского Федерального округа и на Кубке Южного Урала.

Резник Илья – входит в основной состав команды спортивной школы по греко-римской борьбе. Илья имеет первый юношеский разряд. В составе сборной команды

города является призёром Первенства области и чемпионом районных и областных турниров. Пользуется заслуженным авторитетом у сверстников.

Минникеев Ярослав – имеет 1 юношеский разряд по спортивной борьбе, является бронзовым призёром Чемпионата области в составе городской сборной команды. Ярослава отличает творческое начало, стремление к успеху, способность брать ответственность за себя и друзей.

Пономарёв Денис – занимается на отделении баскетбола, атакующий командный игрок с выраженными задатками лидера. Неоднократный победитель и призёр как районных состязаний, так и турниров областного и всероссийского уровня. Денис имеет 3 спортивный разряд по баскетболу.

Четырина Елизавета - входит в основной состав сборной молодежной команды района, занимается баскетболом с 2019 года. Призёр 19 Спартакиады учащихся Челябинской области «Олимпийские надежды Южного Урала 2022г.».

Костенко Марина – в этом году Марина выполнила норматив 2 взрослого разряда в беге на 400 метров. За участие в финале летнего областного фестиваля всероссийского комплекса «Готов к Труду и Обороне» получила сертификат от министра физической культуры и спорта Челябинской области.

Жук Артём – в спортивной школе занимается лёгкой атлетикой, в школе искусств осваивает игру на баяне, в прошлом году был отмечен стипендией главы за музыкальные достижения, в этом – за спортивные. Артём стал призёром по физкультуре в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников.

Воязитов Дмитрий – учится в 10 классе, а греко-римской борьбой занимается уже 11 лет, в апреле этого года выполнил норматив Мастера Спорта России. С 2016 года держит лидерство в области: в его копилке - звания от бронзового и серебряного призёра Челябинской области до победителей региональных и областных турниров.

Калашников Матвей – имеет 2 юношеский разряд по спортивной борьбе. Среди многочисленных побед Матвея – серебро областного турнира по греко-римской борьбе, посвященного Дню защитника Отечества, победа в соревновании на первенство «Областной детско-юношеской спортивной школы».

Синцов Дмитрий – занимается футболом уже 11 лет, полузащитник футбольного клуба «Старт», последние годы часто играет в составе взрослой мужской команды. На многих соревнованиях команда «Старт» оставляла далеко позади городские юношеские клубы Троицка, Южноуральска, Пласта, Копейска, школы олимпийского резерва Челябинска.